

G20第八次峰会 下午开幕

主题:促进经济增长 创造就业岗位

有关国家领导人将非正式会晤 讨论成立发展银行

新华社今晨电 俄罗斯财政部副部长斯托尔恰克说,金砖国家领导人将借二十国集团圣彼得堡峰会讨论成立发展银行的相关事宜,接下来的细节讨论过程可能持续数月时间。

金砖国家领导人将在峰会期间非正式会晤,讨论成立发展银行并建立货币储备库。金砖国家发展银行旨在为成员国基础设施建设项目提供资金扶持。不过,金砖国家仍未就银行的出资和管理等方面达成一致。

本报特稿 二十国集团领导人(G20)第八次峰会定于莫斯科时间今天下午在俄罗斯圣彼得堡召开。在世界经济总体疲软,复苏乏力,以及国际争端加剧的大背景下,峰会主席国俄罗斯把“促进经济增长,创造就业岗位”确定为会议主题,讨论世界经济增长和金融稳定、就业和投资、发展、贸易等议题。

中国国家主席习近平4日已抵达圣彼得堡,将出席5日至6日举行的二十国集团领导人第八次峰会。

习近平将就世界经济形势、中国的改革走向、对外开放及宏观经济政策等问题发表重要讲话,“中国主张”必将引发各方关注。

峰会举办地康斯坦丁宫坐落于圣彼得堡市区的西南侧,有近300多年历史,以前是一个皇族的宫殿,现经常用作各种外事接待及举办各种大型会议和展览。

这次峰会,所有记者都需从市区坐船抵达会场,沿途还可欣赏芬兰湾的美景。(燕玺)



圣彼得堡加强安保工作 图:CHP

2013年9月5日至6日,G20领导人第八次峰会将在圣彼得堡召开。一方面G20是协调全球经济事务的首要平台,对于全球经济的走向具有举足轻重的影响力;另一方面G20也是全球主要大国领导人的聚会,不仅影响甚至是决定着当前国际热点问题的解决,而且对国际格局的影响不容小觑。

预定主题和议题

本次峰会的主题是增长和就业,并设置了八个分议题,分别是强劲、可持续、平衡的增长框架;就业;国际金融架构改革;加强金融监管;能源可持续性;发展;促进多边贸易;反腐。

对于新兴市场国家来说,最关注的是如何继续推进国际金融体系改革,尽快落实2010年国际货币基金组织份额和治理改革,在2014年1

新兴市场国家经济形势成热点 ——G20 俄罗斯圣彼得堡峰会前瞻

月底前就份额公式改革达成一致并完成份额总检查,切实维护和增加新兴市场和发展中国家在国际金融机构中的代表性和发言权。另外,主权债务风险以及发达国家的宽松货币政策退出所带来的金融市场波动也是新兴市场国家高度关注的问题。

对于发达国家而言,更热衷于新一轮的全球贸易、金融和投资领域的规则制定,并有可能对新兴市场国家的市场化改革进程持续施压。

对于俄罗斯而言,是否能推动峰会达成切实有效的成果文件是关键。全球经济复苏面临发达国家企稳,新兴国家经济减速甚至衰退的风险。叙利亚和埃及的动荡局势,以及斯诺登

事件也有可能占据领导人的话题。

金砖国家失“金”色?

世界经济复苏出现新的动向,在美国退出量化宽松政策有了相对明晰的时间表之后,全球资金流向出现大逆转,新兴市场国家遭遇资本外流、货币急剧贬值、经济增速下滑、通胀和就业压力上升的严峻挑战。国际市场唱衰新兴经济的声音此起彼伏。

据国际货币基金组织7月最新预测数据,新兴市场和发展中经济体2013年将增长5%,2014年将增长约5.5%,速度有所放慢。“金砖五国”(巴西、俄罗斯、印度、中国和南

非)的增长预测也已下调0.25至0.75个百分点。由于罢工、兰特贬值、工资增长和管理成本过高,南非经济面临巨大的下行压力。巴西2013年一季度GDP环比增速更是回落到0.6%。二季度俄罗斯国内生产总值同比增长1.2%。今年以来印度卢比兑美元汇率已累计贬值近15%。因此,有言论认为新兴经济体进入全面的结构性大减速,金砖国家正在失去其“金”色。

中国立场和主张

中国关于此次G20峰会有五点期待:(1)合作伙伴精神。(2)要改革国际金融体系。(3)营造自由开放、公

平公正的国际贸易环境。(4)推动解决全球发展问题。(5)加强二十国集团机制建设。中国对于G20的关注主要集中在两个方面,一是G20作为协调国际经济事务的主要平台的可持续性,强调要合作,也要加强机制建设;二是关注发展中国家群体利益问题,无论是落实改革国际货币基金组织份额,还是推动多哈回合贸易谈判以及发展议题,都与发展中国家群体利益直接相关。

8月27日,中国人民银行副行长易纲表示,金砖国家应急储备安排不久将启动,金砖国家将建立规模1000亿美元的联合外汇储备库,中国将向此金砖应急储备安排提供最大份额。金砖国家应急储备安排的建立有利于增强有关国家的信心,对于世界经济复苏也是一个积极信号。张海冰(上海国际问题研究院世界经济研究所执行所长)

第3届 9/7-8 材料集采 上海国际展览中心

聚通集团 旗下拳头品牌聚通装潢 新概念装饰新秀品牌尚海装饰

聚通装潢 尚海装饰 鼎力呈现

中秋提前献大礼 请来聚通开大惠

蛰伏多时 沪上高端设计会所 精英率先亮相

精准定位全套五星服务 为别墅大宅定制

行业全新版水管 电线排放 实样展示

2013 上海 SHANGHAI 国际展览中心 长宁区娄山关路88号 [兴义路77号]

上海装潢秋交会

9月7-8日 | 9:00AM-5:00PM 【本周双休日】

刚刚进入9月,各大装潢公司便纷纷进入“备战”状态,其中,几个重量级的传统装潢大展仍旧成为消费者关注的热点。其中打头阵的“2013秋季装潢交易会”已处于蓄势待发状态,各项工作全部准备就绪,迎接各方来客。

别墅大房型装潢消费可享全流程绿色通道服务: 由于大房型整个装潢工期较长,想新年入住新家的你可在秋交会上锁定装潢时间。凡现场下订客户,均可在装潢全流程中享受绿色通道服务,通过优先材料配送与工期合理安排,使个工期可缩短10-20%。

金秋之月,真情回馈!二手房装修来秋交会现场“进补”

现场针对符合规定的所有二手房客户下订装潢就送: 500元/套(三房以下)拆旧补贴代金券(开工时抵用) 800元/套(三房以上)拆旧补贴代金券(开工时抵用)

现场针对70平方米以下二手房或聚通装饰集团回头客)消费者再可享以下优惠: A.设计费折上折:享受设计费减半的基础上再享8折优惠 B.管理费每套补贴1200元 C.预算价格人工费特享9.5折

特别提醒 凡现场下订客户全部进入 质保维修延期关爱行动名录

中秋提前献大礼,请来聚通开大惠!

丰富材料集中采购,超优品质,实惠到家! 本次材料集采为聚通装饰集团本年度最后一场,打折款产品的优惠力度将更大,新品、热销款的优惠幅度已接近市场冰点。

7-Seven Promotions 优惠活动

- 顾客签到有礼
- 顾客材料下定抽奖
- 材料下定OK卡返利
- 品牌建材联动让利
- 0元抢购
- 限时特卖,百分百中奖
- 3000元主材现金补贴

(礼品价值不超过5000元)

展会指南 400-888-1893 官方网站: www.jt111.com